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Уражено стратегічні заводи в
Росії - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  5 травня 2026, 14:19
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Дим від влучання ракети Фламінго по підприємству ВНДІР-Прогресс в Чебоксарах

Внаслідок атаки дронів на Кірішінафтооргсинтез
зафіксовано влучання по трьох установках АВТ, які
відповідають за первинну переробку нафти.
Українські військові в ніч на вівторок уразили завод ВНИИР-Прогресс, НПЗ
Киришиский та низку інших об’єктів ворога. Про це повідомив Генштаб ЗСУ
5 травня.

В рамках зниження воєнно-економічного потенціалу російського агресора у
ніч на 5 травня підрозділи Сил оборони України уразили завод ВНИИР-
Прогресс (Чєбоксари, республіка Чувашія, рф), – вказано в повідомленні.

За даними військових, завод ВНИИР-Прогресс займається виробництвом
ГНСС-приймачів та антен для супутникових систем GLONASS, GPS і Galileo,
зокрема адаптивних антенних решіток Комета, що застосовуються у
дронах-камікадзе типу Shahed, а також у крилатих і балістичних ракетах,
уніфікованих модулях планерування і корекції (УМПК) для авіабомб та
іншому високоточному озброєнні, яким противник регулярно здійснює
удари по Україні, зокрема її цивільній інфраструктурі.

Також було уражено інфраструктуру нафтопереробного заводу Киришский
у Ленінградській області з подальшою пожежею на території об’єкту.

За даними СБУ, внаслідок атаки безпілотників на Кірішінафтооргсинтез
зафіксовано влучання по трьох установках АВТ, які відповідають за
первинну переробку нафти. Там триває пожежа. А на території
нафтоперекачувальної станції Кіріші уражено резервуар із
нафтопродуктами. Масштаби збитків уточнюються.

Окрім того, впродовж минулої доби наші воїни уразили  польовий склад
пально-мастильних матеріалів у районі Ведмежого на ТОТ Луганщини,
командно-спостережний пункт (Сміле) та радіолокаційну станцію Каста
(Єлисеївка) противника у Запорізькій області і склад матеріально-технічних
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засобів у околицях Донецька.

 

Сили безпілотних систем уразили один із найбільших НПЗ рф та
підприємство з виробництва навігаційного обладнання для Shahed і
«Калібрів»
 Оператори 1-го окремого центру разом із ССО та СБУ у взаємодії з іншими
СОУ уразили «Киришський» НПЗ (КИНЕФ) у Ленінградській області.
Потужність підприємства становить 20–21 млн тонн нафти на рік, що робить
його одним із трьох найбільших НПЗ країни-агресора. Завод входить до
структури «Сургутнефтегазу» та спеціалізується на глибокій перероб...
See more

6 Comment 3

Сили безпілотних систем ЗС України
15 minutes ago

Нагадаємо, цієї ночі в Росії вперше оголосили ракетну небезпеку за 2000
км від України – у Ханти-Мансійському автономному окрузі. Загалом ракетні
попередження діяли ще щонайменше у 16 регіонах РФ. Обмеження на
приймання і відправлення рейсів запровадили щонайменше в 18
аеропортах.

В пабліках писали про влучання ракети Фламінго по підприємству ВНДІР-
Прогресс в Чебоксарах, а також про "прильоти" дронів в різних регіонах
РФ.

Пізніше президент Володимир Зеленський підтвердив удари Фламінго по
Чебоксарах і оприлюднив відео пусків ракет.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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